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Cite ste textul de mai jos cu aten tie, pentru a r aspunde la intreb ari.

A fost odata un creion ce se simtea foarte trist. Nu reusea sa

lase nicio urma pe hartie.

Odata, creionul cel trist 1l intreba pe cel galben:

— Cum este cand desenezi? iti place?

— Da, imi place mult. As desena numai raze de soare.

1l intreb& apoi pe cel rosu:

— Dar tie ce iti place sa desenezi?

— Mie imi plac inimioarele si petalele florilor.

Creionul albastru se lauda cu cerul si cu marea, cel maro cu
Tnaltarea copacilor, cel verde cu frunzele ...

Numai creionul nefolosit nu Tsi gasea rostul.

Intr-o zi, un copil 1l ridica si desenad pe o foaie neagra un
fulg, apoi un bulgare, apoi un minunat om de zapada.

Creionul era atat de emotionat ...

(adaptare dupa Creionul de Elia David)
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1. Completa i tabelul cu informa fiile potrivite.

Titlul

Autorul

2. Creionul se simtea foarte trist. De ce?

Nu se completeaza de catre elev

Incercuie ste litera corespunz &toare r dspunsului corect.

COD

[ ]

a) pentru ca nu vorbea niciun creion cu el,

b) pentru ca nu reusea sa lase urme pe foaie;

C) pentru ca nu i placeau inimioarele si petalele;
d) pentru ca nu i placea sa deseneze.

Nu se completeaza de cétre elev

3. Ce culori au creioanele care vorbesc cu creionul cel trist?

Scrie, pe spa fiul dat, r aspunsul t au.

COoD

]
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4. Carui creion 1i place sa deseneze numai raze de soare?
Incercuie gte litera corespunz atoare r aspunsului corect.

a) creionului verde;
b) creionului albastru;
c) creionului maro;

d) creionului galben.
Nu se completeaza de cétre elev
COD

A

5. Ce i place creionului rosu sa deseneze?
Incercuie gte litera corespunz atoare r aspunsului corect.

a) inimioarele si petalele de flori;
b) cerul si marea,

c) copacii si frunzele;

d) inimioarele si razele de soare.

Nu se completeaza de cétre elev
COD

= [

6. Cu ce se lauda creionul maro?
Incercuie gte litera corespunz atoare r aspunsului corect.

a) cu desenarea razelor de soare;
b) cu inaltarea copacilor;

C) cu desenarea petalelor florilor;
d) cu colorarea frunzelor.

Nu se completeaza de catre elev
COD

o ]
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7. Din ce cauza nu Tsi gasea rostul creionul cel trist?
Incercuie ste litera corespunz atoare r aspunsului corect.

a) pentru ca era emotionat;
b) pentru ca era nefolosit;
C) pentru ca era singur;

d) pentru ca era negru.

Nu se completeaza de cétre elev
COD

=

8. Ce deseneaza copilul cu creionul cel trist?
Scrie, pe spa fiul de mai jos, dou 4 lucruri desenate de copil.

b)

Nu se completeaza de cétre elev
COD

]

9. Ce culoare crezi ca are creionul cel trist?
Incercuie ste litera corespunz atoare r aspunsului corect.

a) roz,
b) gri;
c) alb;
d) mov.
Nu se completeaza de cétre elev
COD
s ]
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10.Completeaz a spafiile libere cu informa fiile care lipsesc!

Copilul desena pe o foaie un fulg, apoi un bulgare, apoi un

om de zapada.

Nu se completeaza de catre elev
COD

10. I:I

11.Din ce cauza era emotionat creionul la sfarsitul textului?
Scrie, pe spa fiul dat, r aspunsul t au.

Nu se completeaza de cétre elev
COD

11. I:I

FELICITARI, Al AJUNS LA SFAR SITUL TESTULUI!
MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!
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